

年轻女子白沙门欲跳海轻生 海口7名环卫工两次下海救人

H天涯好人

本报海口11月7日讯（记者计思佳 实习生钟圆圆）11月6日晚21时许，一名年轻女孩在白沙门海滩欲跳海轻生。海口京兰城市环境服务有限公司作业部白沙门段段长邝履卿和6名女环卫工人两次下海，将女孩救起。

当晚，邝履卿正和6名同事在白沙门海滩清理垃圾。期间，一个20多岁

的年轻女孩哭着从他身旁跑过。“当晚沙滩上的人不少，我也没太在意。”邝履卿回忆，过了不久，一个神情焦急的女子跑到他面前问道：“大哥，你有没有看到一个穿白衣的女孩从这里跑过。她和男朋友吵架了，可能要跳海！”

听到这，邝履卿赶紧扔下工具带着女子开始找人。“她要是打算轻生，就肯定不会到人多的地方。”邝履卿想到了白沙门污水处理厂附近的一个小坡，那里地势较高，堆积的沙石挡

住了灯光，光线昏暗游客也很少。

两人赶到这里时，看到不远处白衣女孩刚刚踏入海中，并不断向前走。邝履卿立马跑到海中把白衣女孩拽了回来。担心白衣女孩对男性有抗拒心理，邝履卿大声呼喊来了自己的6个女同事，让她们安慰女孩。

“年纪轻轻不要因为闹别扭就想不开，父母把你养这么大，要好好考虑一下家里。”看到女孩一言不发，坐在沙滩上哭，并且全身冷得发抖，环卫工

陈海玉坐在沙滩上把女孩抱住。“我当时还看到女孩手腕上有刀割的伤口。”

10分钟后，女孩看上去情绪稳定了许多，站起来说自己没事了。就当大家想散去的时候，女孩再一次冲向大海，站在一旁的陈海玉顺势一把抱住了她。最后，女孩的男朋友赶到将女孩带走。

邝履卿说，他们常年在白沙门附近清扫沙滩，每天都能见到不同类型的游客，也因此练就了一双敏锐的眼

睛。“想轻生的人情绪低落，双目无神，话不多，坐在海边不知道干什么。遇到这种情况大家总要热心地上去和他们聊上两句。”

邝履卿说，一次他发现一名郁郁寡欢的女子坐在海边，便上前和她攀谈起来，并用讲故事的方式转移女子的注意力：“你看远处那些海白的人，他们那么辛苦努力地生活，你年纪轻轻有什么想不开的呢。”在他的劝说之下女子放弃了轻生的念头。

冷空气来袭
本周中期全岛
有明显降温天气

本报海口11月7日讯（记者叶媛媛 通讯员符晓虹 李凡）记者今天从省气象台获悉，受冷空气影响，本周中期全岛将有明显降温天气。

 全岛多云，最低气温 20~
23℃，最高气温 28~31℃
7日~8日中午

 8日下午~11日
受冷空气影响，全岛以阴天间多云为主，东北大部分地区有分散小雨，全岛气温逐渐下降

 10日
最低气温中部山区和西北部内陆地区将降至 16~18℃，其余地区 19~22℃

 12日~13日
全岛天气转好，气温逐渐回升，最高气温升至 27~30℃，最低气温西部内陆和中部地区 18~20℃，其余地区 21~23℃。

制图/杨薇

海经院设立 南海音乐学院

戴玉强、吕思清受聘担任名誉院长

本报海口11月7日讯（记者陈蔚林 实习生陈卓斌）今天下午，海口经济学院与北京世邦博文化经纪有限公司、海南中佳文化投资有限公司举行签约仪式，合作成立南海音乐学院。聘任知名歌唱家戴玉强、知名小提琴演奏家吕思清受聘担任名誉院长。

南海网音乐学院是海口经济学院为推进高等教育改革、创新人才培养模式和提高人才培养质量而与两家企业进行的“三强联手”。签约三方均表示，要突出培育音乐学院的专长，勇攀艺术高峰，齐心协力将南海网音乐学院打造成在国内具有重要影响力的新颖音乐学院，同时助推海口经济学院实行校企合作育人，帮助实现学校建设创新型大学的战略目标。

省教育厅相关负责人希望，学校积极推进人才培养模式改革，为社会输送有用特色人才，通过校企合作实现优质资源共享共建，同时加强艺术教育师资队伍建设，提高教育教学水平。

戴玉强表示，他将尽其所能邀请更多的专家学者来校讲课教学，配合全院师生培养专业而高质量的音乐人才，助力海口经济学院建成高水平大学和推进国际旅游岛建设贡献力量。

我省中小学教师 资格考试笔试结束

20625人报名参考43013科次

本报海口11月7日讯（记者陈蔚林 通讯员高春燕 实习生陈卓斌）记者今天从省考试局获悉，我省2016年下半年中小学教师资格考试笔试工作已于11月5日顺利结束。本次考试我省共有20625人报名，共计43013科次。

本次考试，我省分别在海南师范大学、海南热带海洋学院、海南华侨中学等12所高校和高级中学设立了考点。为确保考试顺利实施，省考试局进一步严抓考试管理，优化考试服务，特别是笔试换届首次采用网上报名网上资格审查，整合考试资源，为考生提供了更多便利。

考试在标准化考场进行，共启用标准化考场1525个，考试全过程实行视频监控录像，考场内部配备无线电信号屏蔽仪。

三亚市农业局 原副调研员高子成 涉嫌严重违纪被查

本报海口11月7日讯（记者刘操）记者今天从海南廉政网获悉，三亚市农业局原副调研员高子成涉嫌严重违纪，目前正接受组织调查。

扶贫攻坚不在岗 昌江3单位被通报批评

本报海口11月7日讯（记者刘操 通讯员符寿强）记者今天从海南廉政网获悉，10月31日，昌江黎族自治县集中整治庸懒散奢问题专项工作领导小组办公室下发通报，对扶贫工作不在岗的县档案局、县商务局、县疾控中心等3家单位进行全县通报批评。

通报指出，10月27日，县集中整治庸懒散奢问题专项工作领导小组办公室组织8个检查组，对各乡镇、各单位落实脱贫攻坚任务情况进行明察暗访，发现县档案局、县商务局的包点干部及县疾控中心“一对一”帮扶领导不在岗。针对此情况，县集中整治庸懒散奢问题专项工作领导小组办公室研究，并报县委主要领导同意，决定对县档案局、县商务局、县疾控中心等3家单位进行全县通报批评，对其相关负责人进行约谈。



看新书玩游戏
乡村孩子乐开花

11月7日下午，琼海大路镇岭脚小学迎来了一群特别的朋友，30名安利志愿者带来了书籍、体育用品、教学物品等学校和孩子们热烈期盼的礼物，给这所乡村学校洋溢着暖心的欢乐和温情。早在2007年，安利就已牵手岭脚小学，安利志愿者的爱心帮助乡村学子展开了他们的梦想。图为志愿者和小朋友们在进行拔河比赛。

本报记者 袁琛 通讯员 王兆颖 摄影报道

游客微博吐槽被“多收”10元钱，三亚快速处理获点赞 “三亚很美，三亚更暖！”

屯昌捣毁一赌窝 抓获40名赌徒

本报屯城11月7日电（记者良子 通讯员黄煌华）11月6日晚上11时许，屯昌县公安局周密部署，多警联动，成功捣毁一个赌博窝点，当场抓获40余名赌博人员，收缴赌资3.5万余元。

连日来，该局通过前期大量的暗访、摸排工作，确定了该赌博窝点的具体位置、人员和相关情况。当晚，该局90多人，在屯城镇某宾馆当场抓获正在赌博的40名违法人员。目前，此案正在进一步调查审理中。

本报三亚11月7日电（记者袁宇）“三亚很美，三亚更暖！”今天来自广西的游客韦小姐在微博上点赞三亚旅游服务。她在机场一家冷饮店品尝清补凉时，遇到店员“多收”10元钱。而令韦小姐感动的是，刚下飞机没多久，来自三亚旅游部门、涉事店家的解释以及道歉便紧接着抵达。三亚认真对待每一个游客的态度令她深受感动。

原来，今天中午，韦小姐在凤凰机场一家冷饮店点了一份椰奶清补凉，店门口的招牌写着椰奶清补凉9.9元，而结账时账单却变成19.9元。为了赶飞机，韦小姐虽然按照账单付了钱，但是10元钱的差价却仍然在韦小姐心里留下了一丝不快。临上飞机前，韦小姐在微博上吐槽了自己遇到的事情。而令韦小姐觉得意外的是，当飞

机抵达南宁机场，她打开手机后的第一时间，便收到了来自三亚旅游官方网的调查反馈与涉事店家的解释与道歉。

“后面只是觉得招牌和实际情况不符合，就发了个微博，没想到各个部门这么重视。”韦小姐说，自己刚下飞机就收到了来自三亚旅游官网的反馈恢复，“店长解释9.9元是套餐价格，而店员点餐时并未说明，才

造成误会，但是三亚旅游部门第一时间调查反馈的认真态度让我感动。以后我会带上更多的朋友来三亚旅游。”

三亚市旅游委相关负责人透露，今年三亚着重加强旅游服务建设，推动从“放心游”全面向“舒心游”转型，更加注重旅游品质，更加关注市民、游客、“候鸟”的舒适度和幸福感。

H禁毒，我们在行动 海口“六大行动”打响肃毒攻坚战 两周破案42起，抓获吸毒人员300人

海口法治文艺 社区行活动启动 推进禁毒、交规宣传

本报海口11月7日讯（记者叶媛媛 通讯员陈超）今天下午，海口市“法润海口——法治文艺社区行”在海口市琼山区正式启动。活动通过歌舞、快板、话剧等表演形式将家庭教育、毒品违法犯罪、交通安全等典型案例搬上舞台，让广大人民群众在寓教于乐中接受法治教育。

在活动现场，主办方用文艺的形式为观众带来了一个个鲜活的普法事例。“这个活动很有意义，特别是几个禁毒故事，让我对正在读初中的小孩产生了担忧。我希望这个活动也能走进校园，像我孩子一样的更多未成年人了解毒品的危害，自觉远离毒品。”市民王女士说道。

据了解，“法润海口——法治文艺社区行”活动由海口市“双创”工作指挥部、海口市普法依法治理领导小组办公室主办，该活动将从11月7日至12月16日在全市范围内开展40场巡回演出，让广大市民群众在休闲娱乐中潜移默化地接受法治教育，让禁毒工作、遵守交规更加深入人心。

本报海口11月7日讯（记者良子 特约记者黄培岳 通讯员张振汉 陈玉明）为落实省委省政府的工作部署，近期，海口警方强化缉毒破案措施，全力开展“岁末缉毒攻坚战”“堵源截流行动”“大清查、大收戒、大管控行动”“重点地区、场所整治行动”“易制毒化学品专项整治”“毒驾”和“酒驾”捆绑查处”等六大行动肃毒。

海口市公安局“六大行动”以目标案件为抓手，以“打团伙、破大案、抓毒枭、摧网络、追毒资”为重点，坚持既破大案又办小案，强化辖区毒品重灾区整治和娱乐场所涉毒问题整治工作，构筑起打击毒品犯罪的全方位查缉防控网络。

10月29日，在省公安厅禁毒总队的指导协调和省公安厅有关部门的支持配合下，海口市公安局禁毒支队联合龙华分局成功破获一起部级毒品目标案件，抓获犯罪嫌疑人8人，成功斩断了一条由广西至海南的贩毒通道。

11月1日至6日，短短6天时间，琼山公安分局飞鹰便衣警察大队

便抓获41名吸贩毒人员，连续破获毒品案件8起，为全市禁毒破案会战再添新战果。

11月2日下午，龙华公安分局飞龙便衣警察大队通过蹲点守候、盘问审查和情报信息，分别在海口市龙阳路某酒店一客房内和坡博路48号出租屋内，抓获正在吸食毒品的董某亮等9人。

11月4日16时30分许，海秀派出所联合分局治安大队根据工作中获取的线索，在海口市秀英区长流镇对面一栋民宅三楼一间房间内抓获6名吸毒人员，海秀派出所依法对6名吸毒人员行政拘留，其中并处强制隔离戒毒2人，并处社区戒毒。

据统计，10月24日至11月5日，海口警方共破获毒品刑事案件42起（破获部级目标案件1起），抓获犯罪嫌疑人51名，抓获吸毒人员300人；共缴获毒品海洛因2950.7克、开心果730粒、摇头丸95克，毒资11万余元、仿制手枪4支、子弹10发、管制刀具4把，轿车7辆。



H码上读

扫二维码

看警方抓毒现场视频

海口警方缴获的毒品等物品。

良子 摄

李玮竞 剪辑